Họ và tên : …………………………………
PHIẾU ÔN TẬP CUỐI TUẦN 5

Tiếng Việt

Bé và chim chích bông
Buổi sáng, Bé dậy sớm, ngồi học bài. Dậy sớm học bài là một thói quen tốt. Nhưng phải cố gắng lắm mới có được thói quen ấy. Rét ghê ! Thế mà Bé vùng dậy, chui ra khỏi cái chăn ấm. Bé ngồi học bài.


Rồi trời ấm dần. Phải rồi, khi chim sâu ra ăn đàn. Thế là trời nắng ấm.


Chim sâu nhiều thế. Nó bay tràn qua ra vườn cải. Cả đàn ùa xuống, líu tíu trên những luống rau trồng muộn.


Bé hỏi :


- Chích bông ơi, chích bông làm gì thế ?


Chim trả lời :


- Chúng em bắt sâu.


Chim hỏi lại Bé :


- Chị Bé làm gì thế ?


Bé ngẩn ra rồi nói :


- À…..Bé học bài.

Em hãy đọc thầm bài văn trên và đánh dấu x vào ô trống trước câu trả lời đúng :

1) Bé dậy sớm để làm gì ?

 FORMCHECKBOX 
 để học bài.

 FORMCHECKBOX 
 để tập thể dục.

 FORMCHECKBOX 
để chăm sóc vườn rau.

2) Câu nào nêu sự quyết tâm, cố gắng dậy sớm của Bé ?

 FORMCHECKBOX 
 Dậy sớm học bài là một thói quen tốt.

 FORMCHECKBOX 
 Bé vùng dậy, chui ra khỏi cái chăn ấm.

 FORMCHECKBOX 
 Bé từ từ ngồi dậy, chui ra khỏi cái chăn ấm.

3) Chim sâu xuống vườn cải để làm gì ?

 FORMCHECKBOX 
 để dạo chơi.

 FORMCHECKBOX 
 để bắt sâu.

4)  FORMCHECKBOX 
 để trò chuyện với Bé.

5) Em hãy viết một câu theo mẫu : Ai là gì ? để nói về Bé trong câu chuyện trên.

………………………………………………………………………………………

Toán
1. Điền số thích hợp vào ô trống :



2) Bến xe có 26 xe tải. Xe khách nhiều 
hơn xe tải là 18 xe. Hỏi có bao nhiêu 

chiếc xe khách ?

………………………………………………

………………………………………………

………………………………………………

4) Giải bài toán theo tóm tắt sau : 


Ngăn trên : 


Ngăn dưới : 

…………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………..

5) Kẻ thêm 1 đoạn thẳng vào mỗi hình sau để được :


a) 2 hình tam giác và 1 hình tứ giác :


b) 2 hình tứ giác :


6) Viết hai số thích hợp vào ô trống để được phép tính đúng, biết hai số đó là hai số liên tiếp nhau.
	
	+
	
	=
	15
























































3) Giải bài toán theo tóm tắt sau : 


	Gà trống có : 38 con


	Gà mái có nhiều hơn gà trống : 4 con.


	Gà mái có : ……con ?


…………………………………………………….


…………………………………………………….


…………………………………………………….
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49 quyển





15 quyển





…. quyển ?








